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П О Л О Ж Е Н И Е

о проведении шахматного турнира
«Мемориал Владимира Ивановича Макиенко»
1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ
Шахматный турнир «Мемориал В.И. Макиенко» проводится согласно календарному плану на 2018 год официальных физкультурных и спортивных мероприятий городского спорткомитета г. Ростова-на-Дону.
2. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ СОРЕВНОВАНИЯ
Соревнование проводится с целью почтения памяти известного ростовского детского тренера, кандидата в мастера спорта по шахматам Владимира Ивановича Макиенко (1933-2006), популяризации шахматного спорта среди  населения, пропаганды здорового образа жизни, повышения уровня спортивного мастерства шахматистов.  

3. МЕСТО И ВРЕМЯ ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнование проводится с 4 по 12 апреля 2018 г. в г. Ростове-на-Дону, по адресу: пер. Газетный 92/85.
Регистрация участников: 4 апреля с 17-00 до 17-45.
Организационное собрание, открытие и 1 тур: 4 апреля в 18-00 часов.

Игровые дни с 4 по 12 апреля ежедневно.
4. РУКОВОДСТВО СОРЕВНОВАНИЕМ

Общее руководство проведением соревнования осуществляет комитет по физической культуре и спорту Ростова-на-Дону. Непосредственное проведение возлагается на Шахматную федерацию Ростова-на-Дону и главную судейскую коллегию. Главным судьей назначается арбитр первой категории Э.Н. Надозор (г. Ростов-на-Дону).
5. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ СПОРТСМЕНОВ:

Ответственность за обеспечение безопасности спортсменов в период проведения турнира возлагается на Шахматную Федерацию г. Ростова-на-Дону и главную судейскую коллегию соревнований. Ответственность за надлежащее оборудование места проведения соревнований в соответствии с требованием технических регламентов, стандартов, норм, санитарных правил, причинение вреда жизни и здоровью участникам соревнований и зрителям несёт администрация спортивного сооружения.

6. УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЯ.
К участию в соревновании допускаются все желающие, оплатившие турнирный взнос в размере 500 руб. Предварительная регистрация по тел. 8-918-588-89-57 – Котенко Павел Петрович.
7. СИСТЕМА ПРОВЕДЕНИЯ И КОНТРОЛЬ ВРЕМЕНИ:

Соревнование проводится по швейцарской системе в 9 туров, в соответствии с действующими правилами FIDE, с обсчетом рейтинга FIDE и российского рейтинга.
Контроль времени – 90 минут + 30 секунд на каждый ход, начиная с первого. Допустимое опоздание на партию 1 час.
Жеребьевка компьютерная, программа: Swiss Manager.

Система проведения соревнования может быть скорректирована «Регламентом проведения соревнования».

8. ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ И НАГРАЖДЕНИЕ.
Места распределяются в соответствии с количеством набранных очков. При равенстве очков места распределяются по дополнительным показателям: коэффициент Бухгольца, количество побед, личная встреча. Победители в следующих категориях – ветераны (1958 г.р. и старше), женщины, юниоры (2001-2006 г.р.) и (дети 2007 г.р. и младше) – определяются в случае наличия минимум трех представителей данной категории в турнире.
9. ФИНАНСИРОВАНИЕ

Расходы по проведению соревнований – приобретение наградной атрибутики, расходы по оплате работы судей производятся за счет средств городского спорткомитета Ростова-на-Дону. 
10. ПРИЗОВОЙ ФОНД
Гарантированный призовой фонд составит 100 000 рублей. Кроме того на формирование призового фонда будет направлено ориентировочно 1/2 взносов. Например, при участии 60 человек призовой фонд составит 114 000 руб. и будет выглядеть следующим образом 
1 приз – 25 000 руб.

2 приз – 20 000 руб.

3 приз – 15 000 руб.

4 приз – 10 000 руб.

5 приз – 8 000 руб.

6 приз – 5 000 руб.
7 приз – 4 500 руб.
8 приз – 4 000 руб.
9 приз – 3 500 руб.
10 приз – 3 000 руб.
в категориях ветераны, женщины, юниоры и дети по два приза – 3 000 руб., и 1 000 руб.
Контактная информация:
8-918-588-89-57 – Котенко Павел Петрович.
